

# 中办印发党政领导班子建设规划纲要 考核党委书记首先看抓党建成效

据新华社北京12月24日电 近日，中共中央办公厅印发了《2014—2018年全国党政领导班子建设规划纲要》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《规划纲要》是新形势下从严管党治党、加强和改进党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》提出，要把坚定理想信念作为第一位任务，扎实开展理论学习培训，大力加强党性党风教育，严明党的纪律特别是政治纪律、组织纪律，学习践行社会主义核心价值观，推动形成良好政治生态。

《规划纲要》强调，各级党委(党组)要严格落实从严治党责任，认真履行抓班子带队伍职责，坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部，加强对主要领导干部行使权力的制约和监督，健全和落实日常从严管理监督制度，建立领导班子分析研判制度。

对各级各部门党组织负责人特别是党委(党组)书记的考核，首先要看抓党建、抓领导班子和干部队伍建设

## 2016年将实现医保省级“漫游” 约200万跨省异地安置退休人员首批获益

据新华社北京12月24日电 (记者 徐博 赵宇航)人力资源和社会保障部、财政部、卫生计生委近日联合印发了《关于进一步做好基本医疗保险异地就医医疗费用结算工作的指导意见》。

意见明确，2015年我国将基本实现地市和省(区、市)范围内上述人员异地就医住院费用的直接结算。也就是说，到2015年底，我国异地就医住院费用将实现省级“漫游”。

人社部相关负责人指出，异地安置退休人员对异地就医费用直接结算的需求最为迫切。同时，这部分人群界限相对比较清晰，也有利于跨省异地就医工作的稳妥起步。

## “红罐之争”又起波澜 加多宝上诉欲保包装装潢权

本报北京今日电 (驻京记者于明山)广药集团与加多宝集团的“红罐之争”上周五在广东高院一审宣判，加多宝败诉。22日，加多宝在北京召开发布会宣布，将向最高人民法院上诉。

加多宝在此前的声明中称，1995年，加多宝集团董事长陈鸿道设计了以红、黄两色为主色调的金属易拉罐装潢，使用在红罐凉茶产品上，并向国家专利局申请了外观设计专利。

## 无利不起早?也有大不同 热心汉专程赴异地为陌生人献血救命

“急需A型血小板救命!”近日，一则微博求助信息引发众多关注。原来，12月3日，江苏如皋人席校俊突患急性早幼粒细胞白血病，生命岌岌可危，需要每天输入一个单位血小板。



席校俊的“求救”消息迅速扩散。12月22日清晨6点50分，一位在泰州工作的王先生得知消息后，不顾路途遥远，专程起早乘坐3个小时的火车赶到南通血站，为席校俊捐献了一个单位的血小板(见图)，随后匆匆又赶回去了。

据新华社广州12月24日电 (记者 毛一竹)曾因涉嫌强奸、故意杀人罪被法院一审判处死缓的珠海市小林镇居民徐辉，今年9月经法院再审改判无罪。

## 一审判处死缓 再审改判无罪 广东徐辉获国家赔偿157.26万

据了解，1998年8月，珠海市小林镇居民、19岁的严某娟被强奸杀害。2001年5月，小林镇居民徐辉因涉嫌强奸、故意杀人罪，被珠海市中级人民法院判处死刑，缓期两年执行。

驳回。徐辉在服刑后继续申诉，2006年12月，最高检刑事申诉检察厅受理了徐辉的申诉。2007年1月，最高检刑事申诉检察厅在审查申诉材料后，认为该案有错误可能，遂交办广东省检察院复查。

## 岁末盘点狂欢，永乐“新年购物狂欢节”全面启动 永乐双“舰”齐发，奉贤、光新超级旗舰店本周五亮相

当前，传统零售的业态经营呈现多而散的特点，而消费者的购物需求往往向多样多元化发展，专业化集成化的大型家电卖场因此应运而生。

永乐在专业家电销售方向上的坚持，也标志着永乐开大店大力提升消费体验的决心。为了进一步为消费者营造舒适、自主的购物空间，奉贤、光新超级旗舰店家电实体体验中心在建设过程中特意加强了商场指引系统。

全新打造的永乐奉贤、光新超级旗舰店体验中心采用全面敞开展示空间，多达万种商品的陈列，对于所有进入门店的消费者都将造成强烈视觉冲击。

出、销售，全力助推永乐将该体验中心打造成上海家电零售市场的新地标。12月26日-27日奉贤、光新超级旗舰店开业预约专场将抢先揭幕!

级旗舰店预存50-200元，即可参加12月26日-27日专场预约活动，套购满额送iPad mini/40英寸液晶等豪华开业大礼。

**永乐员工内购会 满1500元送100**

即日起至12月25日，永乐全面开展员工内购会活动，用以感恩回馈内部员工亲友。凡永乐员工亲友凭内部员工福利卡购精选家电商品